Ministerul Educdei, Cerceirii, Tineretuluisi Sportului
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat 2012
Proba E.c)
Proba scrigi la MATEMATIC A
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 5

Filiera vocafionalda, profilul pedagogic, specializarea Tdgitor-educatoare
 Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acotdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finak se calculeai prin imprtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. lg100+ Igi= lg10= 3p
10
=1 2p
2. t(-1)=3,1(0=2.f(3=: 3p
Imf ={1,2,3 2p
3. __B__
"~ 2a 2p
A
=——=-2
Yy 1a 3p
2X+1=2 = xzé 3p
> AB=(2-1)%+(0- 97 = 3p
=5 2p
6. | sin10 = cos8D 2p
sin® 80 + coé 80= 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
a) Xoy= Xy—l X—} y+_1+_3:
37379 9 1p
1) 1 1) 1
=X| y=-=|-=| y—-=|+== 2
(y 3) s(y 3) 3 P
1 1) 1 . 2p
=| X—= —= |+= pentru oricex yOM
( :J(y 3) 3" y
b) 1 1 4 2
Xo Y= XYy—= X—= y— P
y=Xy 353 y+ 9
Yo X:yx—l y_l' X+f 2p
33 9
Finalizare 1p
C) 1 1 1) 1 .
Xo y)o z=| X——= = || z2=[+—=, pentru oric oM
(xy) ( ?J(’st( ?J 3P v 2p
1 1 1) 1 . 2p
Xo(yo z)=| X—= = || z2=[+—=, pentru oric oM
(yo2) ( ?J(y—?)j( ?J 3P y 7
Finalizare 1p
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d) | Xce= e x pentru oricexOM 1p
1 1 4 1 4 1 .
Xo€=X=> Xe-— ¥ - &—= x> x—|Ue—l x|, pentruoricxtIM 3p
3 3 9 3 3 3
e=2 1
3 Y
e) 4 2
XoX=—= ¥ —=x=0
9 3 2p
2
x=0 saux=— 2p
3
Finalizare:xzé 1p
f) 1 8a+1
at—|o3=
( 3) 3 2p
2
[a+1j030(a+—1) :(8a+ 1jo(a+_1j =&_+], pentru oriceall M 3p
3 3 3 3 3
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
a) 2 1 -1
A(2)=| 1 2 -1 2p
-1 1 2
det(A(2)=6 3p
b) | det(A(m))=nf -1+ - m+ m- = 2p
=m’-m 3p
€) det(A(m)) = 0= m® - m=0 2p
m(m-1)(m+1)=0= m=-1, n= 0, & ! 3p
d) 3x+y-z=1
m=3=1x+3y- z=1 2p
-X+y+3z=1
. (111 . . .
Verificare: | =,=,= | este soltie a sistemului 3p
333
e) 2x+y-z=1
m=2=:x+2y-z=1 1p
-X+y+2z=1
1 1 1
X=—,y=—, Z2=— 4
2 Y 2 2 P
f) y-z=1
m=0={x- z=1 1p
-x+y=1
Scizénd primele 2 ectiase ohine y = x 2p
Inlocuind n a treia ectii@ se oline 0 =1, imposibil, deci sistemul (S) nu are sglpentru 2
m=0 Y
Proha scrisi la Matematica Varianta 5
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